

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

59 заселание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

28 июня 2022 года № 351

г. Красноперекопск

О внесении изменений в решение Красноперекопского районного совета от 28.03.2018 № 402 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым (в новой редакции)»

В соответствии с федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», законами Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым, руководствуясь п. 5 ст. 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Красноперекопский районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым (далее Порядок), утвержденный решением Красноперекопского районного совета от 28.03.2018 № 402 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым (в новой редакции)» изменения, изложив подпункт 2.1.5 пункта 2.1. раздела 2 «Объем бюджетных ассигнований и источники формирования Дорожного фонда» в следующей редакции:
 - «2.1.5. иных поступлений в бюджет муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым:
 - доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений).».
- 2. Решение Красноперекопского районного совета от 15.04.2022 № 326 «О внесении изменений в решение Красноперекопского районного совета от 28.03.2018 № 402 «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым (в новой редакции)» считать утратившим силу.

- 3. Настоящее решение обнародовать на портале Правительства Республики Крым, на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район «krpero.rk.gov.ru», в разделе «Документы».
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его обнародования, распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года, и действует до 31 декабря 2022 года.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам обеспечения жизнедеятельности населения, имущественным и земельным отношениям, транспорту и связи.

Председатель Красноперекопского районного совета

Н.В.Цуканова